

Ügyiratszám: 50-2/2007.

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. február 14-i ülésére

a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

Január 29-én a Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás alakuló ülésén vettem részt, ahol a társulás elfogadta a társulási megállapodást és az alapító okiratot.

Január 31-én részt vettem a Nagyatádi Cigány Kisebbségi Önkormányzat testületi ülésén, ahol a 2008. évi költségvetésüket, és a tervezett feladataikat tárgyalták.

Február 4-én a Somogy Megyei Területi Választási Iroda a népszavazással kapcsolatosan választási értekezletet tartott. Tájékoztattak a jogszabály változásokról, és az előkészítéssel kapcsolatos feladatokról.

Február 5-én részt vettem a Somogy Megyei Igazságügyi Hivatal, a Nagyatádi Rendőrkapitányság és a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás bűnmegelőzési együttműködési megállapodásának aláírásán.

Jogtanácsos:

A) Képviselő-testület, Városfejlesztési és Gazdálkodási Bizottság (VGF Bizottság), illetve polgármester határozatának végrehajtása:

♦ A 43/2001. (XI.30.) számú „vagyonos” rendelet 20. § (3) bekezdése alapján elkészítette az Atád-Tető Kft., valamint a Rinyamenti Környezetvédelmi Kft. határozott időre használatába adott, volt fegyelmező laktanyában lévő ingatlanrészek bérleti szerződéseit.

♦ A VGF Bizottság 179/2007. (XII.19.) számú határozata szerint elkészítette a Baross Gábor u. 5. szám alatti irodaházban lévő iroda bérleti szerződésének meghosszabbítására vonatkozó szerződést, amelyet a felek aláírtak, a bérlő az óvadékot letétbe helyezte, a szerződéskötési költséget megfizette.

♦ A képviselő-testület 15/2008. (I.24.) számú határozata alapján elkészítette a volt laktanyák őrzésére kötött megbízási szerződés – megbízási díj emelésére vonatkozó – módosítását, a szerződést a felek aláírták.

♦ Esztergom Város Polgármesterének megküldte a DRV Zrt. részvények ingyenes önkormányzati tulajdonba adásának kezdeményezésére vonatkozó 16/2008. (I.24.) számú határozatot.

♦ A képviselő-testület 409/2007. (XII.20.) és a VGF Bizottság 12/2008. (I.23.) számú határozata alapján elkészítette a Vodafone Zrt. rádiótelefon bázisállomásra vonatkozó bérleti szerződés módosítását, amellyel a bérleti díjat emeljük meg és a bérleményt bővítjük.

- ◆ A képviselő-testület 411/2007. (XII.20.) számú határozata alapján elkészítette a Dél-dunántúli Regionális Munkaügyi Központ nagyatádi kirendeltségének felújítása időtartamára önkormányzatunktól bérelt helyiség használatára vonatkozó szerződést.
- ◆ A képviselő-testület 20/2008. (I.24.) számú határozata alapján elkészítette a Nagyatád belterület 3347 hrsz-ú ingatlan terhelő beépítési kötelezettség meghosszabbítására vonatkozó szerződést.
- ◆ A VGF Bizottság 13/2008. (I.23.) számú határozata szerint elkészítette a Pannon GSM bázisállomás bérleti szerződésének meghosszabbítására vonatkozó szerződést.
- ◆ Megjelentette a Somogyi Hírlapban a RITIN Kht. ügyvezetői és felelős szerkesztői tisztségére vonatkozó pályázati kiírást. A pályázat benyújtásának határideje 2008. január 21. napja volt. A pályázatok előzetes bírálatára előterjesztés készült.

B) Peres ügyek:

- ◆ 2008. január 29-én tárgyalást tartott a Nagyatádi Városi Bíróság a Somogy Megyei Főügyészség felperes által Nagyatád Város Önkormányzata I. rendű és a DRV Zrt. II. rendű alperesek ellen környezetveszélyeztető tevékenységtől eltiltás miatt indított perben. Alperesi részről a kereset elutasítását kértük. A II. rendű alperes indítványára a bíróság megkeresi a környezetvédelmi hatóságot annak közlésére, hogy a DRV Zrt. által önellenőrzés során 2007. évben mért adatok alapján megállapítható-e a környezetveszélyeztető magatartása, illetve ennek figyelembe vételével szennyvízbírság kiszabására sor kerülhet-e. A következő tárgyalás 2008. március 4-én lesz.

Önkormányzati és Intézményirányító Iroda:

Részt vettek a Somogy Megyei Igazságügyi Hivatal, a Városi Rendőrkapitányság és a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás között létrejött bűnmegelőzési együttműködési megállapodás ünnepélyes aláírásának előkészítésében.

Közreműködnek a „Séta Nagyatádon, kirándulás a Rinyamenti Kistérségben” címmel megjelenő turisztikai kiadvány anyagának előkészítésében és összeállításában.

Segítették a MÁK Somogy Megyei Igazgatósága átfogó, helyszíni intézményi vizsgálatát.

Részt vettek a városi közoktatási intézmények félévi nevelési értekezletein.

Folyamatosan közreműködnek az „Integrált kis- és mikrotérségi oktatási hálózatok és központjaik fejlesztése” című projekt előkészítésében.

Részt vettek a Városi Kórház-Rendelőintézet működtetésbe és vagyonkezelésbe adására irányuló második pályázati eljárás elindításában.

A Munkaügyi Kirendeltséggel együttműködve közreműködtek a február 1-jével induló közhasznú foglalkoztatás elindításában.

Előkészítették a jegyzői hatáskörbe tartozó munkajogi intézkedéseket.

Elkészítették a Központi Orvosi Ügyeleti Szolgálat 2007. évi működésére vonatkozó tájékoztatót, és részt vettek az ezzel kapcsolatos társulási Egészségügyi Bizottsági ülésen.

Pénzügyi Iroda:

Az iroda munkatársai folyamatosan végzik a 2007. évi zárszámadással kapcsolatos feladatokat. Elkészítették jelen testületi ülésre a 2008. évi költségvetési rendelet-tervezet számításait, az előirányzatok megállapítására az intézményekkel az egyeztetéseket lefolytatták.

Részt vettek az önkormányzati bizottságok soron kívüli, költségvetést tárgyaló ülésein.

Az irodavezető január 28-án részt vett a Közigazgatási Hivatalban a Kisebbségi Önkormányzatok 2008. évi, új finanszírozási rendszeréről szóló tájékoztatón.

Az adócsoport kipostázta a kommunális adó befizetéséhez szükséges határozatokat, jelenleg az iparüzési- és gépjárműadóval kapcsolatos feladatokat végzik.

Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda:

- 1.) Elkészítették, és a Közigazgatási Hivatalhoz megküldték a 2007. évi ügyiratforgalomról készített statisztikát.

A Polgármesteri Hivatalhoz 2007. évben összesen **50.447 iktatott ügyirat** érkezett, amely **16 %-al több** mint a 2006-os évben (2006-ban 43.447). A növekedés elsősorban az adóigazgatás területén jelentkezett, mivel 2007-ben a helyi adó mértéke tekintetében változás történt.

Államigazgatási hatósági ügyben összesen **48.407 elsőfokú határozat**, és **határozat jellegű okirat** kiállítására került sor, amely a 2006.évihez viszonyítva **31,7 %-os emelkedést** jelent. Jelentős a növekedés adóigazgatásban, a szociális igazgatásban (a hatáskörváltozások miatt), valamint a belügyi igazgatásban. A 48.407 határozat jellegű okirat, és elsőfokú végzés, illetve határozat ellen összesen 39 fellebbezést nyújtottak be, amely az ügyek **0.08 %-a**. A 39 fellebbezésből a közigazgatási hivatal az elsőfokú határozatot 28 esetben helybenhagyta (71,8 %) az elsőfokú határozatot, 3 esetben megváltoztatta, 3 esetben megsemmisítette, 3 esetben megsemmisítette és új eljárásra utasított. Két esetben a fellebbezés benyújtását követően módosításra, illetve visszavonásra került az elsőfokú döntés. Egy esetben történt újrafelvételi eljárás, melynek során új, elsőfokú döntés született.

Az **önkormányzati hatósági ügyben** hozott elsőfokú határozatok száma **1073**, amely hatáskörváltozás (jegyzői hatáskörbe került az alanyi jogon járó ápolási díj, valamint valamennyi közgyógyellátásra való jogosultság megállapítása) miatt az elmúlt évihez viszonyítva csökkent.

- 2.) Az irodavezető és két szociális ügyekkel foglalkozó ügyintéző a Dél-dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal által szervezett, a szociális törvény 2008. évi módosításával kapcsolatos feladatok végrehajtásáról tartott értekezleten vett részt.
- 3.) Az irodavezető – az ügyintézők és a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ vezetőjének közreműködésével – részt vett a szociális témájú önkormányzati rendeletek előkészítésében.
- 4.) Az iroda folyamatosan végzi a 2008. március 9-ei népszavazással kapcsolatos előkészítő feladatokat.

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda

A Képviselő-testület 20/2008. (I. 24.) számú határozatával jóváhagyott, a Nagyatád, Jókai utca délkeleti részén lévő garázstelkek tulajdonjogának megszerzésére vonatkozó pályázati felhívás közzététele megtörtént. Az első beadási határidő 2008. február 11.

A Képviselő-testület 21/2008. (I. 24.) számú határozatával jóváhagyott, a Nagyatád, Dózsa György utca 100. szám alatti tanműhely és kiszolgáló épületek bérleti jogának megszerzésére vonatkozó pályázati felhívás közzététele megtörtént. Az első beadási határidő 2008. február 11.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyzőnek és a Polgármesteri Hivatalnak a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2008. február 8.

Dr. Kovács Ildikó